

黄帝文化国际论坛今日开幕

张颐武、傅佩荣等学术名流参加主讲

本报讯 今天,第八届黄帝文化国际论坛在新郑郑州大学西亚斯国际学院开幕。论坛为期两天,4月1日闭幕。张颐武、傅佩荣等文化名人将莅临主讲。

本届论坛由著名策划人朱海老师担任总策划,央视著名节目主持人张泽群担任论坛主持,由中华炎黄文化研究会、中国先秦史学会、郑州市人民政府主办,新郑市人民政府、河南省黄帝故里文化研究会承办。

本届论坛的主题是“我们的价值

观”。围绕该主题,北京大学中文系教授、博士生导师、著名评论家、文化学者张颐武,台湾大学哲学系教授、美国耶鲁大学哲学博士傅佩荣,少将、军事评论家、中国政策科学研究会国家政策委员会副秘书长、战略学博士生导师彭光谦,国家发改委中国经济体制改革研究会副会长、国家重大改革调研组组长马俊军,中共中央党校哲学部教授、伦理学专业博士生导师刘余莉,电影《轩辕大帝》编导李晓军等将在论坛上

发表演讲,并和现场观众进行互动。

其中,傅佩荣主讲的主题是“儒家思想的当代价值”,而张颐武演讲主题为“中国心 世界观——全球化时代的中国精神”。

黄帝文化国际论坛是黄帝故里拜祖大典的重要活动之一,被誉为拜祖大典的“灵魂工程”。论坛不仅越来越受到全球华人的关注,还获得了“中国十大影响力会议”、“全国最受关注的节庆论坛”等殊荣。

郑州晚报记者 孙娟

《琵琶记》即将亮相 “第三届中国豫剧节”

本报讯 第三届中国豫剧节即将于4月1日启幕,为拜祖大典营造了浓浓的艺术气氛。昨日,由郑州市豫剧院创作编排的《琵琶记》在郑州艺术宫预演,备战“第三届中国豫剧节”,4月2日下午《琵琶记》将正式参赛。

该剧邀请知名国家一级导演黄天博、一级编剧姚金成、一级作曲耿玉卿等组成主创队伍,由该院的三位国家一级演员张艳萍、任三印、徐俊霞担当主要演员,改编创作古典名剧《琵琶记》。2012年6月15日在艺术宫进行了首演,受到了有关领导、专家及观众的一致好评。

《琵琶记》原本《赵贞女蔡中郎》,被称为“南戏之祖”,被湘剧、越剧等多个剧种改编演绎,这次登上豫剧舞台填补了河南在该剧目上的空白。

郑州晚报记者 尚新娇

我省“全民阅读月”昨日“开卷”

本报讯 由河南省委宣传部、省新闻出版局、省教育厅、中原出版传媒集团联合举办的2014年河南省“全民阅读月”活动,昨日在中原图书大厦正式启动。

该活动持续一个月时间,全省128家市县级书店、170多个门市卖场同步联动开展。作为河南省新华书店发行集团旗下的连锁经营旗舰示范店,中原图书大厦将以店内展销、店外展销、文化沙龙、读者互动等方式,举办图书展销、少儿教育探讨会、讲故事主题活动、中学校长座谈会、名校观摩等活动。

中原图书大厦工作人员介绍,图书

展销区分为五个主题,有文艺类、儿童类、家居养生类、励志企管类及豫版精品图书,有将近2000种图书参加展销。此外,记者还了解到,活动将特邀知名作家进校园。4月份将举办安意如作品签售,作家将在现场和读者互动。

据悉,省内其他所有连锁卖场门市,也将在卖场内专门开设展架、展区,同时到中心卖场、中心广场、街头闹市、乡村庙会、机关企业、校园等地设置流动书展,开展主题演讲、座谈交流等活动,满足基层阅读需求。

郑州晚报记者 尚新娇



甲午年黄帝故里拜祖大典



“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



辛勤劳动 圆我梦想

中国网络电视台制 广东龙门 陈少元作